До уваги виконавців топографічних планів масштабів 1:2000 та 1:5000 населених пунктів по Чернігівській області.

Відповідно Закону України «Про топографо-геодезичну і картографічну діяльність» № 353-XIV 1998-12-23 (стаття 19. Картографо-геодезичний фонд України) юридичні та фізичні особи зобов'язані безоплатно передавати у Державний картографо-геодезичний фонд України один екземпляр копій створених   ними   геодезичних,   топографічних,   картографічних, гідрографічних,   аерозйомочних  матеріалів  з  додержанням  вимог законодавства про авторське право.
[bookmark: _GoBack]Функції з ведення Державного картографо-геодезичного фонду України виконує державне науково-виробниче підприємство «Картографія» (далі – ДНВП «Картографія»), яке належить до сфери управління Держгеокадастру. Наказ Держгеокадастру № 332 від 12.12.2016 року «Про покладення функцій з ведення Державного картографо-геодезичного фонду України»
Більш детальну інформацію, про передачу копії матеріалів виконаних робіт для архівного зберігання, можливо знайти на офіційному веб-сайті ДНВП «Картографія» за адресою http://kartographia.com.ua/ в розділі «Довідково-інформаційний картографогеодезичний відділ».
