Стан ведення Державного земельного кадастру:  підсумки роботи за 2017 рік


По області ведення Державного земельного кадастру здійснюють 64 кадастрових реєстратора місцевого рівня і 2 регіонального.
За минулий рік державними кадастровими реєстраторами Головного управління надані наступні адміністративні послуги:
- реєстрація земельної ділянки в Державному земельному кадастрі – 96,8 тис., з них 2,2 тис. це заяви по онлайн-реєстрації земельної ділянки;
- надання відомостей з Державного земельного кадастру про земельну ділянку – 71,4 тис.;
- внесення до Державного земельного кадастру відомостей (змін до них) про земельну ділянку – 4,4 тис.;
- виправлення помилок у відомостях з Державного земельного кадастру про земельну ділянку – 102,6 тис.
Крім того, державними кадастровими реєстраторами регіонального рівня були зареєстровані в Державному земельному кадастрі 8 обмежень у використанні земель (охоронна зона – гідрологічний заказник у Варвинському і Городнянському районах).
На протязі року Державними кадастровими реєстраторами регіонального рівня внесено відомостей за поданими заявами:
- про межі 1 населеного пункту;
- про нормативну грошову оцінку 27 населених пунктів;
- зареєстровано 8 обмежень у використанні земель.
За якістю внесення та надання відомостей з Державного земельного кадастру, а також виправлення помилок в Державному земельному кадастрі в цілому слід відмітити позитивну роботу державних кадастрових реєстраторів: Борзнянського, Коропського, Новгород-Сіверського, Прилуцького, Срібнянського, Сновського районів.
Проте, мали місце скарги фізичних осіб на державних кадастрових реєстраторів щодо порушення термінів надання адміністративних послуг з питань ведення Державного земельного кадастру по Бобровицькому, Козелецькому, Носівському та Чернігівському районах.
На виконання п. 4, 5, 7 окремого доручення в.о. Голови Держгеокадастру України від 31.05.2016 №300/3-17-0.21 управлінням державного земельного кадастру та державними кадастровими реєстраторами проведено роботу на належному рівні а саме:
- направлено повідомлень про виправлення помилок у Державному земельному кадастрі власникам землі та землекористувачам в кількості 19,1 тис.;
- виправлено помилок в Державному земельному кадастрі 102,6 тис.;
- внесено до Державного земельного кадастру 8,8 тис. відомостей про земельні ділянки, які були зареєстровані в Державному реєстрі земель і не були перенесені в автоматизованому режимі в зв’язку з відсутністю електронних документів.
З метою роз’яснення деяких питань Державного земельного кадастру, зокрема порядку взаємодії з органами реєстрації прав, начальником управління державного земельного кадастру Головного управління прийнято участь у 3 розширених нарадах в Головному територіальному управлінні юстиції Чернігівської області за участю суб’єктів реєстрації прав.
Також з метою захисту прав землевласників, землекористувачів області, Головним територіальним управлінням юстиції Чернігівської області були створені мобільні консультативні групи, до складу яких були включені фахівці управління державного земельного кадастру Головного управління Держгеокадастру у Чернігівській області. Ними прийнято участь у 8 виїздах в населені пункти області.
По забезпеченню виконання заходів щодо верифікації даних статистичної звітності з кількісного обліку земель (форми №6-зем, 6а-зем, 6б-зем, 2-зем) для перенесення цих даних до статистичної звітності з кількісного обліку земель (форми №11-зем, 12-зем, 15-зем, 16-зем) відповідно до вимог наказу Мінрегіону від 30.12.2015 №337 “Про затвердження форм адміністративної звітності з кількісного обліку земель (форми №11-зем, 12-зем, 15-зем, 16-зем)” закінчено верифікацію по другому етапу.
Відповідно до Порядку ведення Державного земельного кадастру підключено два сторонніх користувачі – адміністратори ЦНАП м. Чернігів та посадова особа Коропської селищної ради, які успішно пройшли стажування, підключилися і мають право надання витягів з Державного земельного кадастру.
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